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138 ATP &5 (HifERgtb %) MEIRXFIEHAH
%S : ADS-W-TR072 ftiiE 48 #f BHA: 6 MA)
—. BRNA:
“HRRE (ATP) 2EYGRANRERREEANBR EEVEAREENGEEXRE, NE ATP &
B EITEER, EBRMEEREIRES.
B MBS =B ERARE (ATP) FMABRAERBEERALER, ABERILEEHTEN, fFEKRE~
¥7E 700nm L\ R ARIKIE, #HITERFE ATP &=,
= WFIERVERANE I -

R FIAE D KT FRURE SEREIN
R I2EE A30mLx1 ¥
=] N 4oC
REUR 2B B 10mLx 1 3§ R
1. IRAAT 8000g4° C B> 2mim FiRXF
ENEK;
Tt — 3 1 220°C
) BRI B ol ks EReR, AT
BRI 7 F-20°CIRTE, EIEREFRL.
= ik 6mLx 1 3} 4°CRTE
1. IFAFT 8000g4° C B> 2mim FiRF
ENEK;
®FH= 33 1 220°C
L LS BE 1 imn o ssl EMKERER; AT
iﬁ%ﬂﬁ%/ﬁ‘ZOb{%ﬁ-; i‘%ﬂ:&g;ﬁt\amo
1. FAEFCEEFERFTENER (TFHA
—R) ;
2. AN 2.86mL KRS, BAIA 1.14mL 3K
s»ilp_-[] Az [ 1‘ 4oc“\/
LA LELRR BARE Tl (MREBART S L EBMAK S, STE
FEEF)
3. RERHSKFEESHIER .
R E A& 20mLx 1 ¥ 4°CIRTE
1. FBIERFREN 2mg #MARD ATP Z—FTEP
o B, BN 1. 7ml 25 TEKARRED 2 wmol/mL ;
T M 1 220°C
PRAEaR w1 x 5 2. BRKEHBE—EH 1 wmol/mL RS,
FH (-20°ciRE, —RAHA) .

(%] : £RBESEHNE; KARERFAFNSAMERBERS, TR RKHERSN, BEBSE,
=\ XINEEM:
ek (XYL . KE (FKY) . ARNEOH. TERBER. Kok (EHE. FFE. €848) .
96 7Lk, BLE. BEAR(Y. WRWER. ZIBK (XEF/K. BEKYT) .
M. FERRNE -
BWSTIER 13 NEFAMHEAR (FIanFERE S HHE) #HITMLN, ABRRIERIE, MIBMLINL
RMESFEEAKE, UBFERHEAT AT LEAFREE!
1. BRI
FREXZY 0.1g THEANN EP &b, #0 0.5mL 2EBUK A #1759%, F 12000rpm, =32 (> 10min,
B 250uL EiERE—#T EP EF, BIINE=RE%K B i PH Z# 4 (A PH X4 E, PH 7£ 6.5-8
Z[E9T) . BMEBKERZE 0.5mL, Z&EFNEH.
GE] : WA LUERERE () « 2BURIARFR(mML)K 1: 5~10 BILLBIHZER.
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2. RS
) EgFRUFAH 30 min Y, FFKKEF] 700nm,

@ REBES): FBRFAL RFE=1 SHOLERS. BSIRESDHREE.
@ 7 EP BHRACKAIN

o i . REE ZAE
RFADWL) | WEE | WRE (R — ) (R f— %)
EFN 20 20

FRAER 20

R F— 20 20

= 50 50 50 50

RFA= 10 10

718K 30 50

TR, 37°CAER/KS 30min

RETR 180 | 180 | 180 | 180

SRS, 37°CKIA 20min, REASTHEBE 96 FLARF, 7E 700nm T
EREERALEA (BMEETE—IWNRE) .

E] 2 A WRE-A SEBOENT 001, THEMIHREEW GIHEE 020) SHEMEAM
FEE VI (e 20uL 2 S0uL, MKFITARRIRA) 5 AREE(I% 20uL, EARAIRE;
MBS W H VI BRNHEAREHE.
. ERITE:
1 ATP &8 (umol/g B 8)=[C FRAEXV (A TE-A XFB)(A FAE-A 2 E)H(WXVI=V)
=(A ME-A XFB)+(A FRA-A ZE)W

C FRE--FRAERRE, 1umol/mL; V---IIANRRBURAEFR, 1mL;
VI--IIANRNERFEFEARER, 0.02mL; V - tREM NIRRT, 0.02mL;
W---#ARE, g
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